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ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 

ΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΟ

Συναδέλφισσα, συνάδελφε,

Στις 8-9 και 14-15 Δεκεμβρίου 2013 προχωράμε με αγωνιστική αισιοδοξία και αποφασιστικότητα στις εκλογές
του Συλλόγου Εργαζομένων στην Ιδιωτική Εκπαίδευση Ν. Αττικής «ο Βύρων», του κλαδικού σωματείου
μας, που παλεύει να ενώσει όλους τους εργαζόμενους στον κλάδο (ιδιωτικά σχολεία, κέντρα ξένων
γλωσσών, φροντιστήρια μέσης εκπαίδευσης, ιδιωτικά ΙΕΚ κα.), ανεξάρτητα από χώρο εργασίας,
σύμβαση ή ειδικότητα.

Οι αρχαιρεσίες του σωματείου μας θα διεξαχθούν σε μια περίοδο όπου κεφάλαιο, ΕΕ, Τρόϊκα και Κυβέρνηση
κλιμακώνουν την επίθεση στη ζωή και τα δικαιώματά μας, φορτώνουν ακόμα περισσότερο τα βάρη της
καπιταλιστικής κρίσης στους εργαζόμενους για να σωθούν τα κέρδη των επιχειρηματιών. Αυτή η στρατηγική
της ανταγωνιστικότητας, της Ε.Ε. και του κεφαλαίου είναι που φέρνει τα αντιλαϊκά μέτρα, τα μνημόνια, τις
απολύσεις, την κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας. Αντιλαϊκά μέτρα που δρομολογήθηκαν πολύ
πριν την κρίση, όχι μόνο στην Ελλάδα, αλλά σε όλες τις καπιταλιστικές χώρες.

Η καπιταλιστική οικονομική κρίση έφερε τα μνημόνια και όχι τα μνημόνια την κρίση.

Στον χώρο της ιδιωτικής εκπαίδευσης η κατάσταση είναι εκρηκτική. Ήδη, πολλοί συνάδελφοι δουλεύουμε για
300 Ευρώ το μήνα. Ακόμα περισσότεροι είμαστε άνεργοι. Κι όσοι δουλεύουμε δεν ξέρουμε τι μας ξημερώνει.
Αντιμετωπίζουμε καθημερινά τρομοκρατικές απολύσεις, μείωση ωρομισθίων, μη καταβολή δώρων και
δεδουλευμένων, μαύρη ανασφάλιστη εργασία. Με την εγκύκλιο για το πέρασμα των ιδιωτικών σχολείων στο
Υπ. Εργασίας θα σηματοδοτηθεί νέο συντριπτικό χτύπημα στους μισθούς, κατάργηση ουσιαστικά της
αποζημίωσης, των δώρων και της προϋπηρεσίας των εκπαιδευτικών. Με το χτύπημα των συλλογικών
συμβάσεων (βλέπε Σύμβαση-ντροπή- των 3,52€ την ώρα στα κέντρα ξένων γλωσσών), τη γενίκευση των
ατομικών συμβάσεων σε όλο τον κλάδο, θέλουν να μετατρέψουν τους εργαζόμενους σε σύγχρονους σκλάβους.
Το κερασάκι στην εργοδοτική τούρτα είναι τα 5μηνα προγράμματα του ΟΑΕΔ, χρηματοδοτούμενα από τα
ΕΣΠΑ, που χαρίζουν κυριολεκτικά τζάμπα εργαζόμενους στους εργοδότες.

Μας θέλουν τσακισμένους, χρεοκοπημένους και υποταγμένους στη γωνία, με σκυμμένο το κεφάλι. Οι
εργαζόμενοι όμως δεν έχουμε δείξει τη δύναμή μας. Και η δύναμή μας βρίσκεται στην οργάνωση και
στον ταξικό αγώνα σε κάθε χώρο δουλειάς, στον αγώνα για τη ισχυροποίηση του σωματείου μας και
την ανασύνταξη και αντεπίθεση του εργατικού κινήματος συνολικά.
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Και την τελευταία διετία (2011-2013), το κλαδικό σωματείο μας, συσπειρωμένο και δραστήριο στο πλευρό του
ΠΑΜΕ, έδωσε μεγάλες μάχες, πάλεψε σε όλους τους χώρους της ιδιωτικής εκπαίδευσης, (ιδιωτικά σχολεία,
φροντιστήρια μέσης εκπαίδευσης και ξενόγλωσσα) ενάντια στην υλοποίηση των αντιλαϊκών μέτρων, ενάντια
στην εργοδοσία του κλάδου με μοναδικό κριτήριο τα συμφέροντα των εργαζομένων και τις ανάγκες μας στη
δουλειά και τη ζωή. Το σωματείο μας, παρά τις αδυναμίες και τις δυσκολίες στη δράση του, παρά το
χαμηλό επίπεδο οργάνωσης των συναδέλφων του κλάδου, μπορεί να «υπερηφανεύεται» για τα παρακάτω:

 

Έχει πρωτοστατήσει σε κάθε μικρή και μεγάλη μάχη για τα συμφέροντα των εργαζομένων του κλάδου.
Για την οργάνωση των Απεργιακών κινητοποιήσεων, όπου δεν έλειψε από καμία, μέχρι και την καταβολή
δεδουλευμένων ή την απόκρουση της εργοδοτικής τρομοκρατίας σε όλους τους χώρους δουλειάς.

Έχει συγκρουστεί με την εργοδοσία του κλάδου, είναι κυριολεκτικά «καρφί στο μάτι της». Αντιπάλεψε
τρομοκρατικές απολύσεις (μελών του) και όχι μόνο. Δεν έχει αφήσει σε «χλωρό κλαρί» σχολάρχες
ιδιωτικών σχολείων, την EUROPALSO στα κέντρα ξένων γλωσσών, την OΕΦΕ στα φροντιστήρια μέσης
εκπαίδευσης. Δεν φοβήθηκε τις διώξεις και τις δικαστικές προσφυγές των εργοδοτών της
EUROPALSO, η οποία εδώ και χρόνια μας «σέρνει» στα δικαστήρια μαζί με τα τσιράκια της, θέλοντας
να χτυπήσει τον κλαδικό χαρακτήρα του σωματείου και τον ταξικό του προσανατολισμό.

Διασφαλίζει τη συμμετοχή των ίδιων των εργαζομένων στη ζωή και τη δράση του σωματείου. Έχει
καταφέρει να μονιμοποιήσει και να εδραιώσει τη λειτουργία του Ανώτερου Οργάνου του, της Γενικής
του Συνέλευσης. Από το 2012 έχει πραγματοποιήσει πάνω από 10 μαζικές Γενικές Συνελεύσεις με
αυξημένη συμμετοχή συναδέλφων για να οργανώσει την πάλη σε κάθε χώρο δουλειάς.

Πάλεψε και παλεύει για Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας που να αναπληρώνουν ένα μέρος από τις
απώλειες μας. Επεξεργάστηκε σχέδιο κλαδικής ΣΣΕ, έκανε συσκέψεις σε χώρους δουλειάς και
παρεμβάσεις στα γραφεία των εργοδοτών. Ανέδειξε, πολέμησε και πολεμά την κατάπτυστη Σύμβαση
των 3,52€ της EUROPALSO με το στημένο εργοδοτικό σωματείο-φάντασμα. Κατάφερε σε αρκετούς
χώρους δουλειάς να την ακυρώσει στην πράξη. Έχει συμβάλει στον συντονισμό των ταξικών σωματείων
στην ιδιωτική εκπαίδευση, με κοινές συναντήσεις, μέρες δράσης, πρωτοβουλίες για την ΣΣΕ, κοινές
ανακοινώσεις, σε σύγκρουση με την ξεπουλημένη πλειοψηφία της ΟΙΕΛΕ, η οποία σε ένα κλάδο που η
πλειοψηφία των εργαζομένων είναι ανοργάνωτη και ασυνδικάλιστη απαντά με διαγραφές σωματείων
που παλεύουν να ενώσουν τους εργαζόμενους σε ταξική κατεύθυνση.

Έχει οργανώσει πολύμορφες εκδηλώσεις ιστορικού, ιδεολογικού και πολιτιστικού χαρακτήρα που
αγκαλιάστηκαν από τους συναδέλφους. Έκανε πράξη σε πολλές περιπτώσεις την αλληλεγγύη των
εργατών, ενίσχυσε κάθε ταξικό αγώνα του προηγούμενου διαστήματος.

Συναδέλφισσα, συνάδελφε,

Οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ στο σωματείο σε καλούμε σε συσπείρωση και δράση. Παλεύουμε να αναδείξουμε
σε όλους τους συναδέλφους τις αιτίες των προβλημάτων, τον χαρακτήρα της κρίσης και της
αντιλαϊκής λαίλαπας γενικά και στον κλάδο της ιδιωτικής εκπαίδευσης. Θέτουμε σε συζήτηση τις
προϋποθέσεις για την ανασύνταξη του κινήματος, για το τι κίνημα χρειαζόμαστε για να γίνουν πιο
αποτελεσματικοί οι αγώνες Χρειαζόμαστε σωματείο με παρέμβαση σε κάθε χώρο δουλειάς, πρώτα και
κύρια στους μεγάλους χώρους (ιδιωτικά σχολεία και μεγάλα φροντιστήρια), με μεγαλύτερη συμμετοχή
όλων των συναδέλφων στις διαδικασίες του. Παρά τα θετικά βήματα που έχουμε κάνει, η πλειοψηφία
του κλάδου παραμένει ανοργάνωτη, έξω από το σωματείο και η τρομοκρατία στους χώρους δουλειάς
βασιλεύει, κάθε μέρα χάνουμε όλο και πιο πολλά. Η κατάσταση αυτή πρέπει να αλλάξει. Όλοι στο
σωματείο! Με τη συμμετοχή σου στις αρχαιρεσίες, δυνάμωσε το σωματείο μας. 

Χρειαζόμαστε σωματείο που χτίζει καθημερινά και έμπρακτα την ενότητα όλων των εργαζομένων του
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κλάδου (εκπαιδευτικοί, φύλακες, καθαρίστριες κλπ), όλων όσων εργάζονται στο χώρο της ιδιωτικής
εκπαίδευσης, σε γραμμή σύγκρουσης, ρήξης με τους σχολάρχες και τα κόμματα της ΕΕ. Χρειαζόμαστε
κίνημα πολιτικοποιημένο, που θα παλεύει καθημερινά για όλα τα προβλήματα και την ίδια ώρα θα
παλεύει ενάντια στη μήτρα που γεννά τα μνημόνια και κάνει κόλαση τη ζωή των εργαζομένων, την
εξουσία των επιχειρηματικών ομίλων, που μετατρέπει σε εμπόρευμα την υγεία, την παιδεία.

Ένα τέτοιο κίνημα, με ένα τέτοιο περιεχόμενο και προσανατολισμό αντιπαλεύει και υπονομεύει με κάθε μέσο
και διαχρονικά, ο εργοδοτικός συνδικαλισμός της ηγεσίας της ΟΙΕΛΕ. Για χρόνια, έβαζε πλάτη σε όλες τις
αντεργατικές αλλαγές (ήταν η πρώτη Ομοσπονδία που υπέγραψε σύμβαση με 0% αύξηση πριν την κρίση),
καλλιεργούσε αυταπάτες στους συναδέλφους ότι με διαπραγματεύσεις με τους σχολάρχες και τους
Υπουργούς κι όχι με αγώνες, θα λυθούν τάχα τα προβλήματα των εργαζομένων. Τώρα τελευταία το «γύρισε
στις αγωνιστικές κορώνες» και καλεί σε αγώνες για μια «καλή επιχειρηματικότητα» στην εκπαίδευση,
χωρίζοντας τους σχολάρχες σε καλούς και κακούς. Αρνείται να δώσει τη μάχη για την υπογραφή Συλλογικής
Σύμβασης Εργασίας (ΣΣΕ), θεωρεί τη μάχη αυτή χαμένη. Πρέπει να λογοδοτήσει στους συναδέλφους για τη
διαγραφή των κλαδικών σωματείων, ανάμεσά τους και του δικού μας, επειδή διαπράττουν το «έγκλημα» να
ενώνουν όλους τους εργαζόμενους του κλάδου και για το σωματείο-καρικατούρα στα κέντρα ξένων γλωσσών
(ΣΥΔΙΚΑ) που διατηρεί ως σφραγίδα.

Στο σωματείο μας, όλο το προηγούμενο διάστημα, πέρα από τις επιθέσεις της εργοδοσίας και του εργοδοτικού
συνδικαλισμού της ΟΙΕΛΕ, είχαμε να αντιμετωπίσουμε και τα εμπόδια που έβαζε στον προσανατολισμό και τη
δράση του η μειοψηφούσα παράταξη, η λεγόμενη «Ενωτική Πρωτοβουλία» (ΣΥΡΙΖΑ, ΑΝΤΑΡΣΥΑ κ.α.). Οι
συγκεκριμένοι συνάδελφοι, οι οποίοι ενώνονται μόνο από το αντι-ΠΑΜΕ μίσος τους, υπονομεύουν την
πραγματική ενότητα των εργαζομένων του κλάδου. Κλίνουν σε όλες τις πτώσεις την «ενότητα», αλλά μας
θέλουν διασπασμένους, πολέμησαν και συνεχίζουν να αντιπαλεύουν τον κλαδικό χαρακτήρα του σωματείου
μας (επικαλούμενοι συνεχώς μόνο τα «ειδικά» προβλήματα των καθηγητών στα ξενόγλωσσα φροντιστήρια).
Σαμποτάρουν όλες τις διαδικασίες του, έφτασαν μάλιστα στο σημείο στις προηγούμενες εκλογές, να δώσουν
οι ίδιοι πάτημα στην εργοδοσία να χτυπήσει τις διαδικασίες του σωματείου μας μέσα από μια απαράδεκτη
ανακοίνωση λίγες μέρες μετά τις αρχαιρεσίες όπου αμφισβητούσαν το αποτέλεσμα. Δεν θέλουν κίνημα με
ταξικό προσανατολισμό, που να παλεύει για την οριστική ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής, κίνημα ενάντια
στους σχολάρχες, την 

Ε.Ε., που μας κάνουν κάθε μέρα τη ζωή κόλαση. Θέλουν ένα κίνημα που να παλεύει για να αλλάξουν μόνο τα
κόμματα που είναι στην κυβέρνηση, για να φύγει μια δεξιά κυβέρνηση και να έρθει μια άλλη δήθεν, αριστερή,
που θα έχει και αυτή στόχο να ενισχύσει τα κέρδη των εργοδοτών, έστω και με άλλο μείγμα διαχείρισης.
Η δράση τους καμία σχέση δεν έχει με την ανάγκη ισχυροποίησης του κινήματος και του σωματείου, με την
ανάγκη πολιτικοποίησης της πάλης του. Πρέπει να τους αφήσουμε στην άκρη, να τους παραμερίσουμε και να
τραβήξουμε μπροστά!

Συνάδεφισσα, συνάδελφε,

Στις φετινές αρχαιρεσίες μπορούμε να κάνουμε το βήμα παραπάνω! Η μαζικοποίηση και η περαιτέρω
ισχυροποίηση του σωματείου μας, μπορούν να συμβάλλουν στην αλλαγή των συσχετισμών στον κλάδο.
Στηρίζοντας την Α.Σ.Κ., το ψηφοδέλτιο που στηρίζει το ΠΑΜΕ, δυναμώνουμε τους αγώνες μας,
συμβάλουμε στη διαδικασία της ανασύνταξης, με σωματείο που θα λειτουργεί δημοκρατικά και θα αποκτά
δύναμη από τη συμμετοχή των εργαζομένων στο σχεδιασμό της δράσης του. Ενισχύουμε τον κλαδικό
χαρακτήρα του «Βύρωνα» την ταξική ενότητα, την πιο βασική προϋπόθεση για την αποτελεσματικότητα στην
πάλη του εργατικού – λαϊκού κινήματος.

Κάνουμε βήμα στην αλλαγή του συσχετισμού δύναμης ανάμεσα στις δυνάμεις που παλεύουν για έξοδο από την
κρίση προς όφελος των εργαζομένων και από αυτές που δρουν υπέρ των επιχειρηματιών. Που παλεύουν για
κατάργηση και ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής και των αντεργατικών νόμων και όχι για συνέχιση της ίδιας
πολιτικής με άλλη κυβέρνηση. Για ρήξεις και ανατροπές με τα μονοπώλια και την ΕΕ και όχι για διαιώνιση της
εξουσίας τους, της εκμετάλλευσης. Για την ικανοποίηση των σύγχρονων λαϊκών αναγκών και όχι για διαχείριση
της φτώχειας.
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ΑΓΩΝΑΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΑΝΤΟΥ, 

ΑΥΤΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΦΟΒΟΣ ΤΟΥ ΚΑΘΕ ΑΦΕΝΤΙΚΟΥ

Να δοκιμάσουμε τη δύναμη μας. Να πιστέψουμε στο δίκιο μας. 

ΠΕΡΝΑΜΕ ΣΤΗΝ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ

 

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ-ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ:

Για νέα γνήσια Συλλογική Σύμβαση Εργασίας σε όλους τους χώρους της ιδιωτικής εκπαίδευησης, με
αυξήσεις που να καλύπτει ένα μέρος από τις απώλειές μας.

Για μόνιμη και σταθερή δουλειά, μαζικούς διορισμούς μόνιμων εκπαιδευτικών για κάλυψη όλων των
κενών, ώστε να μη χαθεί ούτε μια διδακτική ώρα. Μονιμοποίηση τώρα όλων των συμβασιούχων στην
εκπαίδευση (αναπληρωτών, ωρομισθίων…) χωρίς όρους και προϋποθέσεις. Κατάργηση κάθε ελαστικής
μορφής εργασίας.

Να αποσυρθεί η εγκύκλιος του Υπ. Παιδείας Φ.18/93893/Δ5/12-7-2013 για τα ιδιωτικά σχολεία. Όχι στις
απολύσεις, στην τρομοκρατία, στην απλήρωτη εργασία. Αρνούμαστε τις υποχρεωτικές υπερωρίες, τα
τμήματα πάνω από 25 μαθητές, την αύξηση του ωραρίου, τις προσλήψεις μέσω ΜΚΟ-Δήμων, την
αυτοαξιολόγηση, τα ευρωπαϊκά προγράμματα.

Ουσιαστική προστασία των ανέργων, επαναφορά του επιδόματος ανεργίας στα 460 ευρώ ως βάση για
μία γενναία αύξησή του.

Ενάντια σε κάθε επιχειρηματική δράση στην εκπαίδευση. Ενιαία αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν
παιδεία για όλους με δίχρονη Προσχολική Αγωγή και 12χρονο σχολείο για όλα τα παιδιά. Ενιαία
ανώτατη εκπαίδευση.

Δημόσια και Δωρεάν Υγεία, πλήρη, δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη για όλους τους
εργαζόμενους και ανέργους, με ανανέωση των βιβλιαρίων του ΙΚΑ χωρίς όρους και προϋποθέσεις. Η
κάλυψη να είναι από το κράτος με χρηματοδότηση 100%, συμπεριλαμβανομένων και των οικογενειών
τους.

Κατοχύρωση αργιών και διασφάλιση του ρεπό του Σαββατοκύριακου στην ιδιωτική εκπαίδευση.

Δωρεάν στέγαση και δωρεάν εισιτήριο σε όλα τα μεταφορικά μέσα, επίδομα θέρμανσης για όλους τους
συμβασιούχους εκπαιδευτικούς και εργαζομένους μερικής απασχόλησης στην ιδιωτική εκπαίδευση.

 

ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ- 
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ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ «Ο ΒΥΡΩΝ»
 

 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΝ 

ΚΥΡΙΑΚΗ 1/12/2013 στις 17:30 μ.μ. στην αίθουσα των Λογιστών, Κάνιγγος 27, 5ος ορ. 

 

ΕΚΛΟΓΕΣ:

ΚΥΡΙΑΚΗ 8 ΔΕΚΕΜΒΡΗ 11:00-19:00

ΔΕΥΤΕΡΑ 9 ΔΕΚΕΜΒΡΗ 11:00-17:00

ΣΑΒΒΑΤΟ 14 ΔΕΚΕΜΒΡΗ 11:00-19:00

ΚΥΡΙΑΚΗ 15 ΔΕΚΕΜΒΡΗ 11:00-19:00

 

Στα Γραφεία του Σωματείου, στο Εργατικό Κέντρο Αθήνας,

Γ΄ Σεπτεμβρίου 48Β, Αθήνα.

Τηλέφωνα. Επικοινωνίας:2108218982, 6974349422, 6977486124 
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